



В Невеле проводится проверка по факту гибели женщины в салоне автомашины

Ранним утром 22 сентября 2013 года в салоне автомашины в г.Невеле обнаружено тело 20-летней девушки со следами воздействия высоких температур. По данному факту Великолукским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, ночью пострадавшая познакомилась в ресторане с хозяином автомашины. Спустя несколько часов, когда последние отъехали от заведения, автомашина загорелась. В результате водитель получил ожоги, а его знакомая скончалась на месте происшествия от отравления угарным газом. В настоящее время выясняется причина возникновения пожара. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/766352>